
ORDEM DO DIA 
31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADO NO DIA 06/06/2023 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ABREU E LIMA. 

 

PAUTA TODA EM VOTAÇÃO 
 

PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CCJ 
 

 

Em única discussão/votação ao Parecer ao Projeto de Lei nº 014/2023, oriundo do Poder Executivo, que 

extingue a Agência Municipal de Meio Ambiente, atribui competência fiscalizatória à Secretaria Municipal de 

Agricultura e Meio Ambiente e cria os cargos: Engenheiro Ambiental e Fiscal Ambiental e adota outras 

providências. 

 

PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICIA E INDICAÇÕES 
 

Em primeira discussão/votação Parecer ao Projeto de Lei nº 017/2023, oriundo do poder Legislativo, de 

autoria do Vereador Jairo Ferreira Domingos, que institui o Dia Nacional do Pastor Evangélico, a ser 

comemorado anualmente no segundo domingo do mês de junho. 

 

Em primeira discussão/votação Parecer ao Projeto de Lei nº 18/2023, de autoria do Vereador Jairo 

Ferreira Domingos, que inclui o Dia Municipal das Costureiras no calendário oficial da cidade de Abreu e 

Lima, consolidado pela Lei nº 5.146/2010. 

 

Em primeira discussão/votação ao Projeto de Lei 19/2023, de autoria do Vereador Jairo Ferreira, que 

institui o Dia Municipal do Bombeiro. 

 

Em primeira discussão/votação ao Requerimento nº 09/2023, oriundo do Poder Legislativo de autoria do 

Vereador Murilo Vieira Júnior, que solicita a drenagem do Pátio Antônio Vitalino (feira do peixe) até a Rua 

Santa Rita (Bodó do Tempero). 

 

Em única discussão/votação a Indicação 132/2023, de autoria da Vereadora Milena Araujo, formulando 

apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a limpeza e 

capinação da 9º travessa da Rua Boa Sorte, no bairro de Desterro neste município. 

 

Em única discussão/votação a Indicação 133/2023, de autoria da Vereadora Milena Araujo, formulando 

apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município reposição do 

calçamento em toda extensão da Rua da Serra no bairro do Planalto neste município. 

 

Em única discussão/votação a Indicação 134/2023, de autoria do Vereador do Rubens Rodrigues, 

formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a 

revitalização da Praça Manoel da Ciência, localizada no bairro do Alto São Miguel. 

 



Em única discussão/votação a Indicação 135/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando 

apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a construção do 

calçamento da Rua Lameda do Avatar, no bairro de Desterro. 

 

Em única discussão/votação a Indicação 130/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando 

apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a limpeza, 

capinação e desentupimento da canaleta em toda extensão da 3º Travessa Caruaru, no bairro do Planalto, neste 

município. 

 

Em única discussão/votação a Indicação 131/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando 

apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a revitalização 

de toda extensão da escadaria localizada na 3º Travessa Caruaru, no bairro do Planalto, neste município. 


